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WYJASNIENIE TRESCI SWZ

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w formie
elektronicznej za posrednictwem Platformy Zakupowej dostepnej pod adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/ug_koscierzvna _w trybie podstawowym bez
negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku na ,,Budowa
przenoski kajakowej na rzece Trzebiocha w miejscowosci Grzybowski Mlyn w
ramach projektu Pomorskie Szlaki Kajakowe — Gérna Wda”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) Zamawiajacy udzicla
odpowiedzi na pytania Wykonawcow.

Odpowiedzi na pytania stanowia integralng czg$¢ SWZ i sg wigzace dla Wykonawcow przy
opracowywaniu ofert.

Pytanie 1:

Prosze o podanie dokladnych iloéci rolin wraz z parametrami (wielko$¢ pojemnika,
wysoko$¢ itp.)

Odpowiedz:
Roslinno$é pnaca, catoroczna, mrozoodporna, np. bluszcz pospolity Hederia helix.

Ukorzenione sadzonki w pojemnikach okragtych (dostgpne gotowe komplety w ofercie
handlowej), odlegtosé sadzenia co 30 cm.

Inne informacje - strona 15 STWiORB.

Obsianie skarp w ziemi urodzajnej - trawa.

Pytanie 2:

Prosze o weryfikacje z jakiego materialu ma zosta¢ wykonana balustrada na schodach i
podestach ( rozbieznosci w dokumentacji).
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Odpowiedz:

Balustrada na spoczniku oraz  schodach  profil 60x40x3mm  stalowy,
balustrady na podestach nr 1 nr 2 ogrodzenie drewniane wg projektu gotowego.

Pytanie 3:

Prosze o podanie z jakiego drewna ma by¢ wykonany podest ( rozbieznosci w
dokumentacji)

Odpowiedz:

Powierzchnie schodéw, spocznikéw, pomostu dolnego oraz podestéw nr 1 oraz nr2
nalezy wykona¢ identycznie:

poszycie drewniane z desek pomostowych ryflowanych, impregnowanych cisnieniowo
(modrzew syberyjski, grubos¢ 28 mm).

Pytanie 4:

Prosze o podanie ilosci metréw pomostu ktéry nalezy rozebraé

Odpowiedz:

Powierzchnia pomostu do rozbiorki ca 6m2.
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